

In memoriam Dr. Szőnyi Magda

*A boldogságot csak az bírja el, aki elosztja.
A fény csak abban válik áldássá, aki másnak
is ad belőle.”*

Hamvas Béla



Múlhatatlan fájdalommal tudatjuk, hogy Szőnyi Magda 2022. május 23-án, hétfőn este családjában körében, életének 83. évében csendesen elhunyt. Magda Egyesületünk alapítótagja, első alelnöke, szellemi tanítómesterünk, aki határokon átívelő egyesületet teremtett. Egész életében választott közös szakterületünk, a relaxáció és szimbólumterápia ügyét szolgálta, többszáz hallgatót oktató, mondhatni nevelt fel, akik jó része a mai napig mentorának, emberi és szakmai példaképének tekinti őt. Tanítványainak ugyanúgy, mint módszerének, a szimbólumterápiának a sorsát gondos figyelemmel kísérte, és segítette. Még halála reggelén is megtartotta a meditációs csoportja óráját, szelleme éber volt és lelkesítő az utolsó napig.

Életének utolsó napját is a számára oly kedves hallgatóival kezdte, tanított, irányt mutatott, majd békésen megpihent, „kegyes” halálát bizvást megérdemelte. Derűs lény, biztató mosolya, önzetlensége, mély bölcsessége, karizmatikus és sajátos „gondolatszövegei” végtelenül fognak hiányozni. Halála másnapján esti közös

virtuális gyertyagyújtással emlékeztünk rá, melyen tanítványai, barátai a határon túlról és az ország több városából is részt vettek. Búcsúztatásáról a későbbiekben történik döntés.

Emlékét, és a ránk hagyott szellemiséget megőrizzük, és – kívánsága szerint- tovább viszzük.

„Minden tudományban az a bölcsőbb, aki szabatosabb tudással rendelkezik és jobban tud másokat az okokra tanítani. S a tudományok közül is inkább a bölcsesség az, amelyet önmagáért és a tudás kedvéért óhajunk, mintsem a belőlük fakadó egyéb eredmények miatt keresünk.” (Arisztotelész)

(Forrás:

<https://mrszebblog.wordpress.com/2022/05/26/in-memoriam-szonyi-magda/>)

Dr. Szőnyi Magdára emlékezik a Miskolci Bölcsész Egyesület

*„Minden körülöttem lélegezzen a Lélek
nyugalmát és csendjét.”*

C. Monet

Szőnyi Magda hűségesen ápolta barátságát Gyárfás Ágnessel és értékes kapcsolatát a Miskolci Bölcsész Egyesülettel.

Fáradtságot nem kímélve tette meg a hosszú utat Budapestről, hogy jelen lehessen rendezvényeinken és humorával, szép előadásával értékesítse azokat. Mindig öröm volt őt látni, s vele beszélgetni. Mosolygó arcára, energikus jelenségére meghatott hálával emlékezünk. A lélek mélységeinek ismerete saját belső tartalmának fényében

sugárzott mindannyiunkra. Amire rávilágított, belénk vésődött. Nem sokkal Gyárfás Ágnes halála után, Ő is a Végtelen csillagútjára lépett. Elképzelem, hogy az égi bölcsesség fénytemplomában együtt vannak mindazokkal, aki már elhagyták a földi bölcséletek nagy, nehéz útját.

Dr. Szőnyi Magda halálhírét nagyon későn, véletlenszerűen tudtuk meg, mert hozzánk soha nem érkezett hivatalos jelentése. Most az Ősi Gyökér oldalain tisztelettel és határtalan szeretettel búcsúzunk tőle, hiánya számunkra nem pótolható e földön.

„A Halál nem más, mint egy csodálatos tranzíció. Átmenet egy alacsonyabb egzisztenciából, egy emelkedett létbe. A Halál fénykapu a világok között”

Tibold Szabina

Ágnessal, s ezt a barátságot csak a Halál választotta el egy múló, földi pillanatra. Most úgy érzem, együtt vannak a szebbik világban, mert lelkeik összekötődnek a Mindenségben.

Mi, a Bölcsész Egyesület, Kühne Katalinnal elveszítettünk egy csillogó szellemet. Hiányát semmi, senki nem pótolhatja. Írásait, verseit továbbra is leközljük az Ősi Gyökérben, éppen úgy, mintha még mindig köztünk lenne. Mi szegényebbek lettünk elvesztésével, de bízunk abban, hogy Ő boldogságot és nyugalmat nyerhetett végre hosszú szenvedése után a Lélek Birodalmában, ahol minden teljes és tökéletes. Köszönjük Katikám, hogy velünk voltál és az Egyesületünk munkáját gondolataiddal, írásaiddal értékesítetted. Szeretetünk és hálánk elkíséri mosolygó lényedet az Örökkévalóságba.

Tibold Szabina

Búcsúzunk Kühne Katalintól

1947 - 2022

Mélységes döbbenettel és szomorúsággal köszönünk el ebben a világban kedves Barátunktól és Munkatársunktól, Kühne Katalintól. Lapzárta előtt érkezett a hír, hogy 2022. december 9.-én elköszönt e földi élettől és visszaadta gyönyörű, fénylő Lelkét a Teremtőnek. Nem tudok könnyek nélkül gondolni rá. A kedves, mosolygó arcára, a baráti ölelésre, amikor találkoztunk. Ő szerves része volt a Bölcsész Egyesület munkájának. Minden rendezvényünkön jelen volt, majdnem minden alkalommal férje társaságában. Az írásait, verseit, tartalmas előadásait lelkünkbe zártuk. Az irodalom és bölcsészeti tudományok vonzották. Könyvtárosi hivatása és barátsága összekötötte Édesanyámmal, Gyárfás

Az alábbi Internet címen megtekinthető Kühne Katalin munkássága és bensőséges gondolatai: <https://irodalmiradio.hu/2018/01/11/muveszportre-e-kuhne-katalinnal/>





Forrás:
<https://irodalmiradio.hu/2018/01/11/muveszportre-kuhne-katalinnal/>



Hargita csúcsán (Fotó: Hornyánszky Antal)

Kühne Katalin

Általad, Veled

*Szeretet kiapadhatatlan forrása
Te, Isten gyermeke!
Szálljon reám kegyelmed minden áldása,
őrizze lelkemet.
Adj vigaszt a szenvedő emberiségnek,
minket ne ítélj meg!*

*Fagyos leheletünket olvassza tüzed,
emeljük szívünket
Hozzád, fényességes Urunk! Tekinteted
fordítsd végre felém,
bocsásd meg összes vétkeket, emelj engem
magadhoz közelébb!*

*Világítsd sötét éjem', kiüresedett
kétségbeesésem'!
Borítsd most ragyogó köpenyed fölébem,
sugárzó fényeddel
változtasd tündöklő egekké, reménnyé!
Áldott hited tüze*

*jéggé fagyott lelkemet melegítse,
sajgó sebeimet
gyógyírral kenegesd, kötözd fehér gyolcsba,
szárítsd fel könnyemet!
Ne süllyedjék sörét, örvényes folyóba,
Úristen, kegyelmezz!*

*Szűzanya egyszülött isteni gyermeke,
űzd el félelmemet!
Hozz rám nyugodt álmot, békességet,
csendet!
Segíts az embernek
helytállni, becsületben felemelkedni,
élni szeretetben,*

*Általad, Veled bizonyítani hitem,
örök reményemet!*